



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ БЛАГОУСТРОЮ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДНІПРОВОДОКАНАЛ»

вул. Троїцька, 21 А, м. Дніпро, 49001, тел./факс +38 (056) 719 93 76, тел. 719 93 69 E-mail: vodokanal.dp@gmail.com

27.03.23 № 1644/11-14

Код ЄДРПОУ 03341305

на №

від

Литвиненку Ю.

foi+request-109883-05aa77f7@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Від департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради листом від 21.03.2023 вих. № 4/2-27 (від 23.03.2023 вх. № 2664) на адресу Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради був переадресований інформаційний запит від Юрія Литвиненка від 15.03.2023.

За результатом розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» зі змінами і доповненнями плата за абонентське обслуговування - платіж, який споживач сплачує виконавцю комунальної послуги за індивідуальним договором про надання комунальних послуг (далі - індивідуальний договір) або за індивідуальним договором з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг (далі - індивідуальний договір з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем) (крім послуг з постачання та розподілу природного газу і з постачання та розподілу електричної енергії), що включає витрати виконавця, пов'язані з укладенням договору про надання комунальної послуги, здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами, нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, обслуговуванням та заміною вузлів комерційного обліку води і теплової енергії (у разі їх наявності у будівлі споживача), крім випадків, визначених цим Законом, а також за виконання інших функцій, пов'язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за індивідуальними договорами (крім обслуговування та поточного ремонту внутрішньобудинкових систем тепlopостачання, водопостачання, водовідведення та постачання гарячої води).

Виходячи з визначеного цим Законом переліку витрат, здійснювався розрахунок розміру плати за абонентське обслуговування.

На офіційному сайті КП «Дніпроводоканал» можна більш детально ознайомитися з даними по нарахуванню абонентської плати для споживачів (посилання - <https://vodokanal.dp.ua/abonentska-plata/>).

Витрати, що включені до плати за абонентське обслуговування, пов'язані зі збутом споживачам послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і раніше включалися до тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення у складі витрат на збут. З 01 січня 2022 року витрати на збут Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, виключені з тарифів.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються

споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг», плата за абонентське обслуговування споживачів застосовується окремо до кожної з послуг, що споживається абонентом, у тому числі до централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Плата за абонентське обслуговування (з урахуванням податку на додану вартість), визначена відповідно до планованих витрат виконавця (витрат, пов'язаних з укладенням договору про надання комунальної послуги, із здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами, нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, обслуговуванням та заміною вузлів комерційного обліку води і теплової енергії (у разі їх наявності у будівлі споживача), а також за виконання інших функцій, пов'язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за індивідуальними договорами (крім обслуговування та поточного ремонту внутрішньобудинкових систем тепlopостачання, водопостачання, водовідведення та постачання гарячої води), не повинна перевищувати граничного розміру плати за абонентське обслуговування, визначеного відповідно до цієї постанови.

Директор підприємства

Андрій ДОВГАНЬ